

省地方水电长白分公司

为企业复工复产按下“快捷键”

本报讯 安光华 记者 郭小宇 报道 吉林省地方水电长白分公司牢固树立“疫情就是命令,保供就是责任”意识,全面动员、全面部署,克服重重困难提供电力保障,为企业复工复产按下“快捷键”。

面对严峻的疫情防控形势,长白分公司制定多项重点工作方案和应对措施,针对疫情防控重点单位及场所设置监测点开展24小时供电监测,积

极主动为长白县疫情防控卡点等50余处安装临时用电设备,同时各个居家隔离点安装实时监控,为长白县医院配置一台备用发电机。

为防止因降雪导致倒杆、短路、接地等原因引发的电力事故,影响复工企业用电,长白分公司在实现自身复工复产的同时,组织职工爬冰卧雪,对发电机组、集电线路、箱变、电闸箱及主变压器等进行

全面检查,针对发现的问题和隐患立即整改消除,各站所实行值班“坐诊”制度,对已复工复产的企业开展用电服务“问诊”业务,针对复工企业用电需求提供安全用电检查和技术指导。

长白分公司通过微信朋友圈等平台发布《暂停营业窗口电费收缴服务的通知》,线上将复工复产的相关要求及时传递至每名职工,进一步增强公司

全员安全复工复产共识。为切实缓解复工企业经营压力,严格执行落实阶段性降低企业用电成本政策。2月1日至6月30日期间,对执行一般工商业及其它电价、大工业电价的电力用户,统一按现行电价水平的95%结算。

在疫情面前,省地方水电长白分公司凝心聚力、全力保障供电安全稳定运行,为企业复工复产提供有力支撑。



为保障道路安全畅通,长白县公安局深入辖区道路全面开展隐患排查。排查中,长白县交警采取沿线巡逻、实地勘查等措施,对辖区道路进行严密细致的排查。全面排查道路临水临崖、易滑坡、陡坡、连续下坡、视距不良、弯急、事故多发的点段,有无设立安全防护设施和交通标志、标线,并对自然灾害等原因造成公路损毁等隐患进行了排查登记。

记者郭小宇摄

德惠市税务局 全力推行“非接触式”服务

本报讯 肖贺开 记者 郭小宇 报道 近日,德惠市税务局为纳税人提供“非接触式”服务,帮助纳税人办理涉税业务,促进经济平稳发展。

延期缴纳税款。对因受疫情影响办理申报困难的中小企业,由企业申请,依法办理延期申报,对确有特殊困难而不能按期缴纳税款的企业,由企业申请,依法办理延期缴纳税款。

积极落实税收政策。按照要求,第一时间将政策传达给各税源管理股,组织干部迅速学习、全面掌握,并按照实际情况对所辖企业开展宣传,做好优惠政策的“指导宣传员”,确保政策落实。

宣传电子税务局。为了让纳税人“多走网路、不走马路”,德惠市税务局各税源管理股通过电话、微信等方式对所辖企业进行一对一远程宣传,运用电子税务局缴税方式,让纳税人在家就可以进行纳税申报、税款缴纳,减少纳税人赴窗口缴纳税款的次数,降低感染风险。截至目前,电子税务局共受理网上申报5083条,45户纳税人申领到1123份发票。

缓缴城镇医疗保险。因受疫情影响,德惠市税务局允许纳税人延期缴纳城乡医疗保险。第一时间联系所辖乡镇政府负责人,通过电话、微信群宣传网上缴费方式,远程辅导缴费。

进行网上操作。在当地影响力较大的微信公众号和微博上发布缴费二维码和电子宣传手册,让纳税人足不出户缴纳城乡医疗保险。

优化纳税服务。纳税服务厅严格按照“涉税事、网上办、非必须、不窗口”的原则,采取“网络+电话+预约”的方式为纳税人提供服务。

桦甸市法院 有序恢复开放诉讼服务中心

为深入贯彻落实中央、省委对复工复产工作的决策部署,加快恢复正常审判秩序,有力保障疫情防控期间群众的诉讼权利,根据上级法院通知要求,自3月18日起,桦甸市人民法院诉讼服务中心正式恢复对外开放,保证疫情防控和审判事务两不误,做到“两战两赢”“两领先”。

开放当天,诉讼服务中心干警积极引导当事人通过“吉林移动微法院”“吉林电子法院”等网络平台网上或通过邮寄、拨打咨询电话进行办理。确有必要到诉讼服务中心办理的,来院人员可提前预约接待。

预约成功后,当事人需携带身份证,佩戴口罩,并出示近14天活动轨迹,扫描吉祥码,配合工作人员进行测温、消毒、信息登记等工作。立案窗口,导诉员指引当事人依次有序进行业务办理,确保每个窗口每次接待一人,互相保持安全距离,避免人员扎堆。

(孙伟航)

洮南市法院 疫情期间做平凡的守护者

有这样一群人,他们逆着家的方向,“明知疫在前,偏向险中行”,默默承担起了守护者的角色,他们不是天使也不是英雄,只是平凡的“守护者”。

早晨6时许,洮南市法院执勤接替人员便早早地来到防控卡点,与上组人员进行交接,随后开始自己的工作,与他们一起迎接第一缕晨曦的,是同样参与防控工作的环卫工人。每当看到有车辆向卡点的通道驶来,干警们便会主动上前,测量体温、登记信息,每一项工作都做到细致入微。

同样活跃在抗疫一线的,还有洮南法院的女干警们,她们毫无怨言,尽守职责,及时出现在群众需要的地方;她们仔细询问,认真记录,不放过任何一个可能存在的疫情风险;她们耐心劝导,积极宣传,努力引导群众对疫情的正确认知;她们主动关心,适当宽慰,缓解群众在疫情下的不安情绪,她们在社区执勤卡点工作中兢兢业业,始终坚守一线。

(张赫楠)

临江林检 助力民企复工复产

本报讯 张俊增 记者 郭小宇 报道 为深入贯彻落实省委、省政府“三保一统筹”的部署,加快推动企业复工复产,日前,临江林区人民检察院来到帮扶企业,临江江刚意纸塑制品包装有限公司了解企业复工复产情况。

企业负责人介绍了公司防疫情况和复工复产情况。在深入了解企业目前发展状况后,检察长表示检察机关将继续发挥法律监督职能,延伸服务触角,改进服务方式,帮助企业拓宽销售渠道,应对疫情期间对企业造成的影响。

国网舒兰供电公司 施工期间的特殊网课

近日,国网舒兰市供电公司正常恢复配电网施工的同时,采取有效措施,积极化解配电网施工和孩子上网课之间的矛盾。

3月中旬,舒兰供电公司计划在小城镇八道村进行配电网施工作业,停电将影响到学生上网课,公司领导引起高度重视,派党员服务队深入八道村进行走访调查,在当地村干部的配合下,耐心做村民的思想工作,化解抵触情绪,征得学生家长同意,该公司决定转移学生上网课的地点。

3月24日,舒兰供电公司小城供电所借用校车,将八道村2名大学生、4名中学生、4名小学生接到小城镇供电所,通过测温、发放口罩后,安置在已经消毒、空间宽敞的会议室、活动室、接待室,免费提供无线网络、电子设备充电、耳机、手机支架等,分散就座上网课。

施工期间这种特殊网课模式得到了学生及家长的理解和认可,解决了疫情特殊时期停电施工受限的难题,也为近期春检等其他停电作业提供了参考,充分化解了停电作业和学生上网课之间的矛盾。

(林岩 赵枫)

文明实践医大康宝在行动

本报讯 记者 郭小宇 报道 3月24日,在靖宇县一中院内,医大康宝志愿服务团向莘莘学子捐赠价值30900元的医大康宝产品50盒,鼓励他们在疫情期努力学习。

医大康宝志愿服务团在疫情开始后,发起了“健康中国我行动志愿服务项目”,将公益·关怀·分享作为理念,把坚持关注青少年健康作为文明实践的主要方向。针对疫情期间因青少年在家上网课等学习方式变化而带来的健康影响,将具有缓解视觉疲劳、辅助改善记忆、增强免疫力的产品进行了无偿捐赠。

据了解,医大康宝志愿服务团将每个周末定为医大康宝公益活动日,将发动志愿者持续关注青少年健康公益事业,不断在青少年健康领域进行文明实践。

东丰县市场监管局 加强农资市场监管

日前,东丰县市场监管局对辖区内农资产品的生产销售情况开展集中专项检查,保障农资市场稳定,让老百姓用上好农资,用上放心农资。

针对农资市场中影响春耕生产的薄弱环节,该局主动协调相关部门,实行综合监管和综合执法,开展打假保春耕。对生产、流通环节实行全链条整治,对“线上线下”经营行为实行齐抓共管,推进农资打假保春耕工作全方位落实,严厉查处制售假冒伪劣农资产品等违法行为。截至目前,对全县37家农资经营商进行检查,共检查化肥66批次,涉及品牌9个,未发现假冒伪劣产品。

(刘凤清)

拍卖公告

吉林省价信拍卖有限责任公司受委托,对位于梅河口市泰昌街梅河口市楚天大厦四楼(部分面积),建筑面积为364.57平方米的大厦营业厅进行公开拍卖。有意竞买者请携带有效身份证明和竞买保证金与我司联系。

登记和展示时间:2020年3月27日至4月16日16时止

展示地点:梅河口市泰昌街楚天大厦四楼
 拍卖时间:2020年4月18日10:30时
 拍卖地点:梅河口市北方大厦707室
 联系电话:0435-4302788 13843508788
 联系人:周经理

吉林省价信拍卖有限责任公司

出租出售

地处吉林市龙潭区江密峰镇西蛤蟆河子村,老吉林监狱南走2里地付大崴子。山庄占地总面积4公顷,西高东低,南坡栽树,北面平地建有房屋144平方米,为二层楼。平地空地可以建设两栋(100×20)圈舍。无论建设圈舍还是建设其它项目都够局势。

环境优美,坐拥两山一沟渠,水源充足。有机井、三项电,水库面积2000平方米,刚修缮清库,水面可继续扩大。距离村屯1公里,符合国家养殖场标准。

交通便利。距离高速9公里,门前直通柏油路,车子可以直接开进院里。

此山庄现出租出售,有意者欢迎考察洽谈。

联系人:李女士
 电话:13596354768

招聘

长春市双阳区山河街道佟家乡隆盛养殖基地招聘饲养员,提供食宿,工资一年6万元,要求:身体好,吃苦耐劳,年龄在58岁以下。

联系电话:13174499666

遗失公告

土地使用者:于景堂
 土地座落:头道镇团结村三组
 土地证号:集集用(1997)字第2027号
 登记面积:267平方米
 土地用途:农村宅基地
 土地使用证丢失,现声明作废。

与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向集安市自然资源局提出异议申请,逾期不申请异议的,根据土地管理法律法规规定,准予补发证书。

集安市自然资源局
 2020年3月25日

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报

办公室 0431-88600732

大安地区代理:王聪 13278177607

柳河地区 13844559606

省内其他地区 0431-80563797